

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КАРАКАЛПАКИЯ

от

Нукус

12 АПР 1959 газета №

В гостях у сельских зрителей

Вот уже около месяца по районам нашей республики гастролируют две бригады артистов Государственного драматического театра им. Станиславского. Одна из них, которой руководит народная артистка УзССР Г. Ширазиева, насчитывает в своем составе 32 человека. Она побывала в Тахта-Курыкском и Чимбайском районах, а в настоящий момент находится в Кетгели. В репертуаре этой группы — драма Д. Аймурзаева «Бердах» и лирико-эпическая драма «Гарип Ашик», написанная по мотивам народного сказания писателями А. Бегимовым и Т. Алланазаповым.

Недавно появившаяся на столичной, а потом и на сельских сценах пьеса «Бердах» завоевала горячие симпатии зрителя. Образ замечательного каракалпакского шаира создал народный артист УзССР А. Сапаргалиев. Полюбились также зрителю Гарип Ашик и его возлюбленная Шасанем в исполнении артиста И. Садыкова и народной артистки УзССР

Г. Ширазиевой, с которыми сельские зрители познакомились на предыдущих гастролях.

Большим успехом у тружеников Туруткульского и Бирининского районов пользуется и второй коллектив артистов, в программе которого музыкальные комедии «Извилистые тропы» Т. Сейтжанова и М. Калимбетова и «Насильно мил не будешь» С. Ходжаниязова. Этот коллектив в составе 20 человек работает под руководством народной артистки Кара-Калпакской АССР С. Аvezовой. Ведущие роли в спектакле исполняют народная артистка нашей республики С. Алламуратова, заслуженный артист Кара-Калпакии К. Сапаров, артисты т.т. Реймбаева, Кошкarov и другие.

Гастрольная поездка бригад подходит к концу, скоро они возвращаются в Нукус. После этого намечается выезд еще одной бригады с обновленной программой для обслуживания хлопкоробов Аму-Дарьи

нского района на время весеннего сева хлопка.

Е. ТЕПЛЯКОВ.

На днях концертная бригада госфилармонии им. Бердаха дала два концерта в Чимбае. В программе ансамбля — песни и танцы народов Советского Союза.

Задушевно прозвучали мелодии каракалпакских, казахских и татарских народных песен в исполнении заслуженной артистки Узбекской ССР Аимхан Шамурадовой. Много аплодисментов выпало на долю танцовщицы Гульшат Атабаевой. Молодая артистка подкупает зрителей изящностью исполнения каракалпакских, уйгурских и туркменских народных танцев.

Большое впечатление оставил у зрителей танец «Рыбаки» в исполнении мужской группы ансамбля. Заслуженным успехом у тружеников пользовались также выступления артистов Анвара Рустамова, Раджа-па Юлдашева и других.